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                                                            Dragi cititori! 

 

         Aveţi în față numărul 1(46) al revistei „Psihologie. Pedagogie specială. Asistenţa socială” 

fondată de Facultatea de Psihologie şi Psihopedagogie specială a Universităţii Pedagogice de Stat „Ion 

Creangă” din Chișinău. 

        Revista științifică trimestrială „Psihologie. Pedagogie Specială. Asistență socială” este o 

publicaţie ştiinţifică periodică de profil, menită să reflecte rezultatele cercetărilor tinerilor savanţi, 

precum şi investigaţiile fundamentale şi aplicative valoroase din domeniul psihologiei, 

psihopedagogiei, pedagogiei și asistenței sociale. 

       Revista apare trimestrial, cu un tiraj de 100 de exemplare, beneficiind de distribuire gratuită în 

mediul universitar şi în reţele de biblioteci din ţară și peste hotare în varianta printată și fiind accesibilă 

și în variantă electronică pe pagina oficială a revistei. 

       Activitatea revistei este coordonată de către un Colegiu de redacție în componentă de 15 persoane, 

din care fac parte cercetători de la Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău şi de la 

alte instituţii de învăţământ superior şi academice din țară, România, Ucraina, R. Belarus, Elveția. 

       Revista a fost fondată în noiembrie 2005 de către facultatea Psihologie și Psihopedagogie Specială, 

Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău.  

Revista este cu acces deschis (Electronic Open Access Journal). 

       Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău, fondatoarea revistei „Psihologie. 

Pedagogie Specială. Asistență socială”, susţine politica Accesului Deschis şi îşi asumă obligaţia de a 

oferi acces la publicaţia în cauză. 

       Revista „Psihologie. Pedagogie Specială. Asistență socială” se declară publicaţie ştiinţifică cu Acces 

Deschis, fiind o alternativă pentru publicarea şi promovarea rezultatelor ştiinţifice în spaţiul 

universitar. 

       Publicarea articolelor elaborate este gratuită. Autorii vor respecta criteriile stabilite în Regulamentul 

de evaluare, clasificare și monitorizare a revistelor științifice, aprobat prin Hotărârea CSŞDT și CNAA 

din 25.06. 2015 şi Ghidul privind perfectarea tezelor de doctorat şi a autoreferatelor, aprobat prin 

Hotărârea Comisiei de Atestare a CNAA, nr.AT03/11 din 23 aprilie 2009. 

        Considerăm că o atare publicaţie periodică va fi utilă tuturor celor preocupaţi de practică, teorie, 

educaţie şi instruire, profesorilor şi părinţilor, educatorilor şi studenţilor, psihologilor, asistenților 

sociali, psihopedagogilor speciali. 

 Procedura de recenzare a articolelor este prezentată pe situl oficial al revistei 

http://psihologie.upsc.md/ la compartimentul Peer Review Policy și în instrucțiuni pentru autori.  

         Revista apare în varianta print și online. Pe site-ul: http://www.upsc.md/ și 

http://psihologie.upsc.md/   sunt prezentate integral toate numerele revistei. 

        Revista este înregistrată în baze de date internaționale: DOAJ, Index Copernicus,  DRJI, OCLC 

WorldCat.    

     Cu respect,                                                                                               Colegiul de redacție                
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